

10.07.2019 N 294

Зареєстровано
в Міністерстві юстиції України
01 серпня 2019 р.
за N 847/33818

Про внесення зміни до Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків
Відповідно до статей 63, 70 глави 6 розділу II [Податкового кодексу України](#) та підпункту 5 пункту 4 Положення про Міністерство фінансів України, затвердженого [постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 року N 375](#),

НАКАЗУЮ:

1. Пункт 1 розділу III Положення про реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків, затвердженого [наказом Міністерства фінансів України від 29 вересня 2017 року N 822](#), [зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 25 жовтня 2017 року за N 1306/31174](#), доповнити новим підпунктом такого змісту:

"3) для іноземців та осіб без громадянства, які звернулися із заявою про визнання їх біженцем або особою, яка потребує додаткового захисту, відповідно до [Закону України "Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту"](#):

копія паспортного документа іноземця та особи без громадянства, засвідчена територіальним органом ДМС за місцем перебування іноземця чи особи без громадянства в Україні та/або з відміткою про те, що оригінал такого документа отримано на зберігання територіальним органом ДМС;

довідка про звернення за захистом в Україні."

2. Департаменту податкової політики в установленому порядку забезпечити:
подання цього наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України;
оприлюднення цього наказу.

3. Цей наказ набирає чинності через два місяці з дня його офіційного опублікування.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою та покладаю на в. о. Голови Державної фіскальної служби України Власова О. С.

Міністр	О. Маркарова
ПОГОДЖЕНО:	
Міністр внутрішніх справ	А. Аваков
В. о. Голови Державної фіскальної служби України	О. Власов
Голова Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України	Л. О. Євдоченко
Т. в. о. Голови Державної міграційної служби України	Н. М. Науменко
Т. в. о. Міністра закордонних справ України	С. О. Кислиця
Уповноважений Верховної Ради України з прав людини	Л. Денісова
Голова Державного агентства з питань електронного урядування України	О. Риженко